



我们的社区·我们的家

走到哪雷锋精神宣传到哪

菏泽残疾人雷锋擦鞋班来到济宁,免费为市民擦鞋

本报记者 范少伟



▶擦
鞋修鞋,
都是免费
服务。

本报记者
李岩松
摄

24日上午,天气灰蒙蒙的,小雨淅沥下个不停,在济宁市新世纪广场,8辆三轮车整齐的靠在路边,上面扎起的篷子帖满了雷锋头像和他生前的简介,三轮车上随风飘舞的五星红旗和11位身穿红上衣,头戴红帽的擦鞋匠成为市民眼前亮丽的风景。

这是来自菏泽的残疾人雷锋擦鞋班,23日上午10点多从菏泽牡丹区开三轮车出发,晚上11点多才到济宁的11位活雷锋。“我们雷锋学习班现在有160个人,都是残疾人,2001年成立的。”班长郭芒种笑着说,小时因为打针伤了左腿,现在走路一瘸一拐,当年是刘光建老师教给他的这门手艺,并告诉他“帮助比你贫困的人,并且把这份爱心发扬光

大。”郭芒种说,之后自己就免费教残疾人擦鞋修鞋,并送给他们一套修鞋工具,让他们自立自强。

他们坐在小板凳上,与普通人没有什么不同,但站起来走路时,就能明显看出他们身体都有残疾。今年59岁的郜喜环,是他们当中唯一的女性,不能直立行走,弯着腰每走一步都要用手拉着双腿。“带了三身衣服和几百块钱,就跟着雷锋宣传班出发了。”郜喜环说,第一次出远门的她还从来没有离开过菏泽市牡丹区呢。“刘光建是我们的榜样,也是他教会我如何谋生的。”郜喜环说,他行走30多个省市义务宣传雷锋精神的事迹让她很感动。

两个煤气罐,一个煤气灶,每人一

床被褥,两箱方便面和两袋面条,就是他们的家当。23日晚上11点多来到城区新世纪广场后,8辆三轮车分成两排,用国旗围起来,上面搭起塑料布,把被褥铺在地上,就是他们住的地方。24日凌晨下的雨把他们的被褥都淋湿了,郭芒种穿的黑色布鞋也湿透了,但仍然面带笑容,给前来围观的群众认真地擦鞋。

他们所骑的三轮车很破,从菏泽到济宁的路程,8辆三轮车修了十多次,“我们最前面和最后面的都有一个对讲机,保证所有队员都能跟得上。”李增海说,对讲机也是他们向朋友借的,济宁是他们所到的第一站,他们将会去曲阜、泰安、济南等地,宣传雷锋精神,并向他人证明残疾人也可以自立自强。

松糕鞋虽美但潜伏危害

医生:长期穿易致足弓变形

本报济宁4月24日讯(见习记者 张梦西)

近日,松糕鞋如雨后春笋般出现在济宁城区的大街小巷,成为今年春夏的流行款式。因其能增加身高、显瘦而又不像高跟鞋那么累,许多女士对其情有独钟。但医生提醒,长时间穿松糕鞋会对足弓造成损害。

济宁市中区妇幼保健院副主任医师骆慧敏告诉记者,18岁以上的女性骨骼已发育完全,偶尔穿松糕鞋不会对脚造成显著影响,但是长时间穿着会使脚疼痛从而引发病症。

据了解,在设计时,松糕鞋更多的是考虑美观而不是贴合足部特征,所以长期穿着松糕鞋容易产生足弓畸形。松糕鞋看似脚没有离地,实际上鞋底太厚,人在行走时重心前移,导致身体失衡,容易跌倒在地,造成损伤。

一驾校教练也表示,开车时如果穿松糕鞋,踩刹车、离合器时,脚底感知不灵敏,容易引发事故。

携手海宁,济宁豪德 打造鲁西南最大的皮草城

近日,浙江海宁皮革行业协会副会长楼国永一行来济宁豪德商贸城进行项目考察,与济宁豪德商贸城达成战略合作意向,双方拟在济宁豪德商贸城1号精品馆——济宁商品城联手打造鲁西南最大的皮革皮草城。

海宁皮革以其浓厚的产业基础、驰名的产品质量、兴旺的皮革市场、领先的技术优势、良好的商业信誉而享誉国内外,被中国皮革协会命名为“中国皮革之都”。海宁市皮革行业协会是海宁市唯一的皮革皮草行业组织,成立于1997年1月,现有团体会员92个单位。经过15年的发展,海宁市皮革行业协会已形成覆盖完整的皮革行业生产体系,成为由生产企业、事业单位、科研成果单位以及个人自愿组成的具有较大影响力的社会经济团体。新世纪海宁市皮革行业协会走出浙江布局全国,先后与多个省市合作,已在我省淄博周村、烟台招远等地建成多个皮革皮草市场,并取得巨大成功。

这次浙江海宁皮革行业协会考察访问是我市服务业重点项目济宁豪德商贸城走出济宁全国招商的重要成果。浙江海宁皮革行业协会副会长楼国永一行在豪德商贸

城招商中心负责人陪同下,先后参观了济宁豪德商贸城展示中心、济宁商品城和济宁豪德商贸城即将开业的茶叶批发、粮油副食、五金机电、建材装饰材料、汽车汽配五大专业市场区。浙江海宁皮革行业协会一行听取济宁豪德商贸城招商中心负责人的介绍和实地参观考察项目后,对项目给以充分肯定,认为,济宁位于鲁西南地区核心城市,连接苏鲁豫皖四省,产业基础好,济宁豪德商贸城规模和配套符合皮草、皮革的销售行业的要求,十分看好豪德商贸城济宁商品城皮草城建设的经济前景。

济宁豪德商贸城由香港豪德集团投资60亿巨资,规划占地3000亩,自2009年来济以来,在项目建设和招商方面取得巨大成绩。一期项目2600多济宁商户成功入驻,二期今年1月8日火爆开盘,当日售出1500余商铺。目前,豪德商贸城一期40万平米专业主题市场正在装修中,部分商家已经率先试营业,预计上半年即将整体盛大试营业。

这次浙江海宁皮革行业协会重点考察的是济宁豪德商贸城1号精品馆——济宁商品城,建筑面积约7万平方米,是豪德二期招商重点之一。浙江海宁皮革行业协会与济宁豪德商贸城合作拟建的皮草城主要位于济宁商品城4层,建成后将成为鲁西南最大的皮革皮草批发零售中心,为鲁



西南皮草爱好者提供更多消费选择机会,也将极大促进鲁西南皮草皮革业的发展。

